

I. Szöveges szakmai beszámoló

A Támogatott (Biatorbágyi Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola) a támogatást a 69/2023.(III.30.) és a 116/2023. (IV.27.) számú határozat alapján az alábbi konkrét célokra használhatta fel:

1	Csapatkovács	318.784 Ft
2	Zeneterápiás workshop	96.000 Ft
3	Tehetségfejlesztő program	438.853 Ft
Összesen:		853.637 Ft

1.

Pályázati projekt címe: **Csapatkovács**

Tematikája: Szakmai rendezvényhez kötött tantestületi csapatépítő program



A Város köznevelési pályázati támogatásának köszönhetően alakuló értekezletünket a Városligetben – a Néprajzi Múzeumban és a Magyar Zene Házában – tartottuk. A helyszín kötelező lát(ogat)nivaló egy művészeti iskola tantestülete számára, ugyanakkor arra is alkalmas volt, hogy a rendezvény (tanévnyitó értekezlet) szakmai része is megvalósuljon. Igazán nagyszerű előhangja volt ez a nap a tanévnek, erögyűjtés és összekapaszkodás a ránk váró feladatok teljesítése előtt.

A programról beszámoltunk a Biatorbágyi Körkép októberi számában is.

2.

Pályázati projekt címe: **Zeneterápiás workshop**

Tematikája: Pedagógus továbbképzés és szakképesítés megszerzésének támogatása



Különleges bánásmódot igénylő gyermekek szép számmal tanulnak iskolánkban.

A velük való foglalkozás olyan speciális ismereteket igényel, melyek a művésztanárképzés során nem elsajátíthatók, emiatt ebben a szép, de nehéz feladatban magunkra vagyunk hagyva, tudásunk jelentős mértékben kiegészítésre szorul.

A zeneterápia módszere segítséget ad a gyakorló zenetanároknak ahhoz, hogy már meglévő ismereteiket más kontextusba helyezve utat találjanak a tanulási, beilleszkedési

nehézségekkel küzdő, vagy más módon kiemelt figyelmet igénylő gyerekekhez is.

A továbbképzés célja olyan ismeretek, információk, „praktikák” megosztása volt a tantestülettel, amelyek gyógypedagógusi képzettség és végzettség nélkül, művészeti iskolai tanárként is kamatoztathatók, alkalmazhatók a mindennapi tanítási gyakorlatban.

Az 5 órás továbbképzés előadója: Paár Julianna – előadóművész, tanár, a Magyar Zeneterápiás Társaság elnöke volt.

3.

Pályázati project címe: „Örömszene” élményalapú szolfézsztanítás
a 21. sz. – i technika eszközeivel

Tematikája: Tehetségfejlesztő program

Intézményünkben valamennyi szolfézs – zeneelmélet szakos pedagógus szívügyének tekinti a gyerekek körében nem túl nagy népszerűségnek örvendő szolfézs tantárgy megszerettetését, élményszintű elsajátíttatását.

Ennek a törekvésnek letéteményese az „Örömszene” program, amely a gyerekek által ismert és kedvelt IKT eszközök bevonásával kívánja ezt a célt megvalósítani.

A jelenlegi pályázat keretében egy interaktív tábla beszerzésére nyílt lehetőségünk, ezzel is bővítve az IKT eszközök szolfézsórákon való alkalmazásának körét.

A tábla szemléltetésre, gyakorlásra egyaránt használható, alkalmazása hozzájárul, hogy az órák élményszerűek legyenek, ezáltal megkönnyítve a befogadás folyamatát, és elmélyítve a játékos gyakorlatokkal megszerzett tudást.

A digitális tábla segítségével számtalan vizuális és auditív élmény adható át. Szoftverei lehetőséget adnak az analízáló – szintetizáló feladatok elkészítésére, amelyek segítik a konstruktív gondolkodás fejlesztését..

A feladatok,– akár versenyszerű - kitöltése, gyakorló feladatok, játékos rejtvények megoldása - a gyakorlati tudás megszerzésének kiváló eszközei. Ha pedig mindez interaktív módon történik, akkor az azonnali visszacsatolás révén a tanulás máris élményszerűvé válik. A tábla kiválóan alkalmas folyamatok többszöri megismétlésére, a bevézés gyorsítására.

A tábla használata során a különböző képességű növendékek csoportmunkában is elsajátíthatják a zenei ismereteket, a megoldások megtalálásában közösen együttműködve, így a folyamat során szociális kompetenciájuk, kreativitásuk is fejlődik.

Az IKT eszközök beszerzését fenntartónk nem engedélyezi, így ilyen irányú – azonban a korszerű oktatáshoz elengedhetetlen – fejlesztés csak alternatív források segítségével (mint ezen pályázat) valósulhat meg.

Mindhárom pályázati program megvalósítása nagy örömet jelentett minden résztvevő számára, köszönjük a lehetőséget!

II. Pedagógus továbbképzésekre szóló támogatás

Pedagógus szakvizsga megszerzésére irányuló támogatást a 2022 – es Köznevelési pályázatban John Olívia és Pál Anikó (közoktatási vezető és pedagógus-szakvizsga szakirányú továbbképzés) továbbá Prókai Zsuzsanna (zenei mediáció szakirányú továbbképzés) kapott.

Prókai Zsuzsanna a képzést elvégezte, a másik két kolléganő 3 félév követelményeit teljesítette sikeresen.

